



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в нарушении требований охраны труда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего генерального директора ООО «Рем Тех», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, обвиняемый не надлежащим образом организовал технологический процесс при проведении ремонта автотранспортных средств, в том числе не провел обучение и проверку знаний охраны, в результате чего 7 октября 2022 года на 52-летнего автослесаря, выполнявшего ремонтные работы упал находившийся в поднятом состоянии автобус «ПАЗ-423001». В результате полученных телесных повреждений в тот же день мужчина скончался.

Причастность к совершению преступления обвиняемый признал частично. Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1768763>